

По факту обнаружения тел двух мужчин в озере Талое проводится процессуальная проверка



28 сентября 2020 года в следственные органы Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) поступило сообщение о том, что ночью в городе Якутске в озеро Талое в районе кинотеатра «Синема-Центр» съехала автомашина «Тойота-Корона», из салона которой никто не выбрался.

Сотрудниками МЧС организованы мероприятия по обследованию транспортного средства. Тело одного из мужчин водолазом было извлечено из воды, второго погибшего, находившегося в салоне, извлекли из озера вместе с транспортным средством.

В настоящее время следователем СО по г. Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится осмотр места происшествия, автомобиля и тел погибших. Устанавливаются их личности, а также очевидцы произошедшего. Проводятся иные

мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

Для установления причин смерти мужчин будут организованы судебно-медицинские экспертизы.

По результатам проверки следователь примет решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

28 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1503025>